Press Release



HOTEL METROPOLITAN Add 他かイースト 山市 Add HOTEL METS JR服日本ホテルメッツ組集



2022年8月1日 4 分 9 - ミナルビル株式会社

エスパル仙台 2022年8月10日(水)NEW SHOP 「マザーポートコーヒー」オープン!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:松崎哲士郎)が運営するエスパル仙台は、2022 年 8 月 10 日(水)に株式会社オノデラコーポレーション(本社:宮城県気仙沼市、代表取締役社長:小野寺靖忠)が運営する「マザーポートコーヒー」が本館 3F にオープンいたします。

店舗概要

1 店 舗 名 マザーポートコーヒー

2 オープン日 2022年8月10日(水)

3 運 営 主 体 株式会社オノデラコーポレーション

4 住 所 仙台市青葉区中央1丁目1-1 エスパル仙台 本館3F

5 営 業 時 間 10:00 ~ 21:00

6 店 舗 紹 介 マザーポートコーヒーは 2005 年東北の港町・気仙沼のロードサイドで生まれたコーヒー

ショップ「アンカーコーヒー」の姉妹店です。マザーポートという言葉には、地域のお客さまの

心と身体を癒す「母港」のような存在になりたいという気持ちが込められています。手淹れ

のスペシャリティコーヒーをメインにランチ、手作り焼きドーナッやケーキなどのスイーツ、

コーヒー好きのためのカフェラテやカフェインレスのドリンクなどをご用意しております。

7オープン記念特典

2022 年 8 月 10 日(水)~8 月 15 日(月)の 6 日間、マザーポートコーヒー エスパル仙台店でお買い上げのお客さまへ各日先着 200 名さまに「3 枚綴りの割引クーポン券」配布。

【クーポン内容】

- ① 「チキンオーバーライス 1 点 10%OFF」×1 枚
- ②「カフェラテ (HOT/ICE) 1点10%OFFJ×1枚
- ③「コーヒー(HOT/ICE) 1点 10%OFFJ×1枚
- ※クーポン利用期限:2022年9月30日(金)
- ※マザーポートコーヒー エスパル仙台店のみでご利用いただけます。







Press Release

◆エスパル仙台営業時間について(2022年8月1日(月)現在)

ショッピング 10:00~21:00 (一部店舗を除く)

飲食店 11:00~22:00 (一部店舗を除く・ラストオーダーは各ショップにお問合せください)

※各店営業時間詳細はエスパル仙台ホームページ内の「エスパルニュース」をご参照ください。営業時間等に関しては、 新型コロナウイルスの感染拡大の状況及び「国・県・市」からの要請により今後変更となる場合がございます。

※エスパル仙台では新型コロナウイルスの感染拡大防止対策として、館内の定期的な換気、従業員のマスク着用や体調管理など安全安心への対応を徹底し、一部店舗を除き 10:00~21:00 の時間帯で営業いたしております。

※各入口には、アルコール消毒の設置やポスターによる注意喚起を行い、来店されるお客さまにも感染拡大防止に ご協力をお願いしております。

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

仙台ターミナルビル株式会社 ショッピングセンター事業本部 エスパル仙台 プロモーション戦略グループ 担当:日隈

Tel: 022-267-2111 Fax: 022-227-3380

◎本プレスリリースは、エスパル HP でもご覧いただけます。(http://www.s-pal.jp/)

◎本プレスリリースは、2022年8月1日(月)時点となります。今後、変更する場合もございますので、あらかじめご了承ください。